

---

## **В Красноярске двое подростков и их 19-летний приятель предстанут перед судом по обвинению в совершении серии тяжких и особо тяжких преступлений, среди которых убийство таксиста**

Первым следственным отделом первого управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) ГСУ СК России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела отношении 15-ти, 15-ти 19-летних жителей города Красноярска. В зависимости от роли каждого они обвиняются в убийстве, сопряженном с разбоем (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), 3 разбойных нападениях (ч. 2, ст. 162, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ), 4 грабежах (п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ), 3 угонах автомобилей (п. «а» ч. 2 ст. 166, ч. 4 ст. 166 УК РФ), 3 кражах чужого имущества (п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ), а также умышленном уничтожении чужого имущества (ч. 2 ст. 167 УК РФ). Большинство указанных преступлений обвиняемые совершили совместно, действуя группой лиц по предварительному сговору.

Предварительным следствием установлено, что злоумышленники в период с 4 апреля по 23 мая 2016 года неоднократно совершали тяжкие и особо тяжкие преступления на территории Ленинского и Кировского районов краевого центра. 23 мая в ночное время в ходе совершения очередного разбойного нападения, на тот момент 18-летний злоумышленник нанес водителю автомобиля такси один удар ножом в область шеи, причинив смертельное ранение. Втроем они хотели угнать автомобиль, но после неудачной попытки, старший поделщик, желая сокрыть следы преступления, сжег его. В эту же ночь, 23 мая 2016 года обвиняемые были задержаны, им была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия обвиняемые давали противоречивые показания об обстоятельствах совершенных преступлений, пытаясь преуменьшить собственную роль, однако органами предварительного следствия собраны неопровержимые доказательства, избличающие каждого из них. В результате все обвиняемые полностью признали свою вину в совершенных преступлениях. По результатам проведенных каждому из них амбулаторных комплексных психолого-психиатрических судебных экспертиз все обвиняемые признаны вменяемыми. Всего же в ходе следствия было назначено и проведено более 50 экспертиз, такие как: психолого-психиатрические, биологические, трассологические, оценочные, дактилоскопические, пожарно-технические и другие.

---

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1121025>